
ПРОТОКОЛ № 04/22 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Содружество строителей» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «17» марта 2022 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Людмила Геннадьевна 

Члены: Булышев Олег Петрович 

 Савостина Елена Викторовна 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ООО «АЗИМУТ», ООО «Вектор-Про», ООО «ВИРА-ГРУПП», ООО «ВТК», ООО «ВолгаУралСтрой», 

ООО «Восход», ООО «ГАРАНТ-СТРОЙ», ООО «ГекторСтрой», ООО «ГОСТ», ООО «КапиталСтрой», 

ООО "СК "Каскад", ООО «Корпорация ЕС», ООО «КП-Строй», ООО «МСТ», ООО «НефтеГазСервис», 

ООО «НХПП-Сервис», ООО «Никойл», ООО "НЗМП", ООО «НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ», ООО 

«ПоволжьеСпецСнаб», ООО «ПСП», ООО «ПСМ-С», ООО «ПромТехСервис», ООО «ПрофРегион», ООО 

«РСК», ООО «СТАРК», ООО «РегионСпецСтрой», ООО «С-импэкс», ООО «ССК», ООО «ССР», ООО 

«Системы очистки воды», ООО «СК Альянс», ООО «СЛ-ПОВОЛЖЬЕ», ООО СЗ «Стройград», ООО 

«СМП-Волгастрой», ООО «СТРОЙЛЮКС», ООО «Темп», ООО «ТСН», ООО «ТехПромСервис», АО 

«ФИНЛАЙН», ООО «ЭККА», ООО «ЭксПоКом», ООО «ЭСС», ООО «ЭнергоРесурс». 

 

Присутствовали: Член контрольной комиссии Никонова Н.О., представитель ООО «СК АЛЬЯНС» 

Алемпьев В.И, действующий на основании доверенности от 16.03.2022 г. № 11. 

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество  

строителей» Постнова Л. Г. 

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л. Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Савостину Е. В., 

предложила утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

1. ООО «ССК», ИНН 6318195105, №665 

2. ООО «СМП-Волгастрой», ИНН 6315609164, №1121 

3. ООО «ЭККА», ИНН 6314042860, №1455 

4. ООО «С-импэкс», ИНН 6314039419, №1507 

5. ООО «ССР», ИНН 6316265808, №1853 



6. ООО «ПСМ-С», ИНН 6318023610, №1078 

7. ООО «ВолгаУралСтрой», ИНН 6316233690, №1182 

8. ООО «АЗИМУТ», ИНН 6321419669, №1436 

9. ООО «МСТ», ИНН 6318234481, №1543 

10. ООО «КП-Строй», ИНН 6316240521, №1563 

11. ООО «СК Альянс», ИНН 6319236700, №1655 

12. ООО «СЛ-ПОВОЛЖЬЕ», ИНН 6311173381, №1757 

13. ООО «ГОСТ», ИНН 6318011333, №1762 

14. ООО «Темп», ИНН 6312167729, №1821 

15. ООО «Корпорация ЕС», ИНН 6316271382, №1881 

16.ООО "НЗМП", ИНН 6330017363, №602 

17. ООО "СК "Каскад", ИНН 6313536601, №692 

18. ООО «ГАРАНТ-СТРОЙ», ИНН 6311170729, №1088 

19. ООО «ВТК», ИНН 6312108900, №1292 

20. ООО «Восход», ИНН 6330053280, №1654 

21. ООО «ТехПромСервис», ИНН 6330057824, №1657 

22. ООО «ПромТехСервис», ИНН 6316257067, №1727 

23. ООО «РСК», ИНН 6319238383, №1802 

24. ООО «СТАРК», ИНН 6315006720, №1668 

25. ООО «НХПП-Сервис», ИНН 6312127765, №1593 

26. ООО «ПрофРегион», ИНН 6321346717, №1714 

27. ООО «ПоволжьеСпецСнаб», ИНН 6312196335, №1830 

28. ООО «РегионСпецСтрой», ИНН 6319210807, №972 

29. ООО «НефтеГазСервис», ИНН 6316090403, №1005 

30. ООО «ЭксПоКом», ИНН 6311152624, №1184 

31. ООО «КапиталСтрой», ИНН 6319695478, №1264 

32. ООО «ТСН», ИНН 6315594430, №1297 

33. ООО «Вектор-Про», ИНН 6330081150, №1491 

34. ООО «ГекторСтрой», ИНН 6319226645, №1517 

35. ООО «НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ», ИНН 6316194924, №1550 

36. ООО «ВИРА-ГРУПП», ИНН 6319225673, №1559 

37. ООО «Никойл», ИНН 6316232390, №1643 

38. ООО «СТРОЙЛЮКС», ИНН 6311184055, №1706 

39. ООО «Системы очистки воды», ИНН 6319174764, №1774 

40. АО «ФИНЛАЙН», ИНН 6311177354, №1793 

41. ООО «ЭнергоРесурс», ИНН 6312131271, №1820 

42. ООО «ПСП», ИНН 6317136932, №1826 

43. ООО СЗ «Стройград», ИНН 6316269023, №1833 

44. ООО «ЭСС», ИНН 6316235539, №1855 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Самарская сервисная компания», ИНН 6318195105, №665. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 108-1-ТК-22 от 14 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Самарская сервисная компания» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 64 календарных дня до 20 мая 2022 г. 



По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительно-монтажное предприятие - Волгастрой», ИНН 6315609164, №1121. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 034-1-ТК-22 от 25 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Строительно-монтажное предприятие - Волгастрой» осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 90 

календарных дней до 15 июня 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ЭККА», 

ИНН 6314042860, №1455. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 036-1-ТК-22 от 28 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ЭККА» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства на 64 календарных дней до 20 мая 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «С-

импэкс», ИНН 6314039419, №1507. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 332-3-Пл-21 от 14 февраля 2022 г., акт проверки № 332-4-Пл-21 от 16 марта 2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса.  

ООО «С-импэкс» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «С-импэкс» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства с 17 марта 2022 г. 



Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Самарские Строительные Решения», ИНН 6316265808, №1853. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 030-1-ТК-22 от 16 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  

ООО «Самарские Строительные Решения» устранило все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Самарские Строительные Решения» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 17 марта 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПРОМСТРОЙМОНТАЖ-С», ИНН 6318023610, №1078. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №094-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г., уведомление №099-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО, непредоставление уведомления о фактическом совокупном размере обязательств по 

договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с использованием 

конкурентных способов заключения договоров.  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ПРОМСТРОЙМОНТАЖ-С» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ВолгаУралСтрой», ИНН 6316233690, №1182. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №091-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВолгаУралСтрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«АЗИМУТ», ИНН 6321419669, №1436. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №059-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «АЗИМУТ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Мобильные Строительные Технологии», ИНН 6318234481, №1543. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №065-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Мобильные Строительные Технологии» предписание об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «КП-

Строй», ИНН 6316240521, №1563. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №053-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «КП-Строй» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «СК 

Альянс», ИНН 6319236700, №1655. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №080-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК Альянс» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «СЛ-

ПОВОЛЖЬЕ», ИНН 6311173381, №1757. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №040-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СЛ-ПОВОЛЖЬЕ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Городские строительные технологии», ИНН 6318011333, №1762. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №043-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Городские строительные технологии» предписание об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Темп», 

ИНН 6312167729, №1821. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 082-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г., уведомление № 083-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СР, непредоставление уведомления о фактическом совокупном размере обязательств по договорам 

строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с использованием конкурентных 

способов заключения договоров.  

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Темп» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Корпорация ЕС», ИНН 6316271382, №1881. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 081-1-ТК-21 от 10 марта 2022 г., уведомление № 110-1-ТК-21 от 14 марта 2022 г) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Корпорация ЕС» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 29 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Новокуйбышевский завод масел и присадок", ИНН 6330017363, №602. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 051-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не внесен взнос в компенсационный фонд 

возмещения вреда, соответствующий уровню ответственности члена саморегулируемой организации, а 

именно: до 4 уровня ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Новокуйбышевский завод масел и присадок" предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 29 апреля  

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Строительная Компания "Каскад", ИНН 6313536601, №692. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 342-4-Пл-21 от 28 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: имеется задолженность по членским взносам.  

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Строительная Компания "Каскад" предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ГАРАНТ-СТРОЙ», ИНН 6311170729, №1088. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 033-1-ТК-22 от 24 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

На 17.03.2022 г. контракт закрыт.  

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ГАРАНТ-СТРОЙ» предупреждение без срока действия. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Волгатехконтакт», ИНН 6312108900, №1292. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 035-1-ТК-22 от 25 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

На 17.03.2022 г. контракт закрыт.  

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Волгатехконтакт» предупреждение без срока действия. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Восход», ИНН 6330053280, №1654. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 370-3-Пл-21 от 28 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам.  

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



вынести ООО «Восход» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 22 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехПромСервис», ИНН 6330057824, №1657. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 110-6-Пл-21 от 22 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: представлены сведения и документы на 

проверку не в полном объеме, не представлена копия договора аренды (или документ о праве 

собственности) офисных помещений.  

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТехПромСервис» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 29 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПромТехСервис», ИНН 6316257067, №1727. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 062-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г., уведомление № 095-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО, непредоставление уведомления о фактическом совокупном размере обязательств по 

договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ПромТехСервис» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 25 апреля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Региональная Строительная Корпорация», ИНН 6319238383, №1802. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 2-1-О-22 от 28 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены сведения и документы на 

проверку в полном объеме, а именно: не представлены анкета, копии трудовых книжек, заверенные в 

установленном порядке, сведения о трудовой деятельности, предоставляемые из информационных 

ресурсов Пенсионного фонда Российской Федерации (в форме электронного документа, подписанного 



усиленной электронной подписью), оригинал трудовой книжки (для обозрения) на следующих 

специалистов: Крассовского В.Ю., Мелконяна С.А., Старкина И.В., Шемякинского В.Ю., несоответствие 

требованиям к численности специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Региональная Строительная Корпорация» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 22 апреля 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СТАРК», ИНН 63115006720, №1668. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 387-2-ПЛ-21 от 21 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие специалистов 

(руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного стандарта, несоответствие 

требованиям к уплате членского взноса.   

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТАРК» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 6 мая 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«НефтеХимПромПоволжье-Сервис», ИНН 6312127765, №1593. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №433-1-ТК-21 от 6 декабря 2021 г., уведомление №060-1-ТК-21 от 10 марта 2022 г., 

уведомление №064-1-ТК-21 от 10 марта 2022 г., акт проверки № 359-3-Пл-21 от 10 марта 2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства,  не 

представлены запрашиваемы сведения и документы на проверку, не представлен отчет о 

деятельности члена СРО, не представлено заявление на изменение идентификационных сведений, 

а именно: не представлена информация о местонахождении организации. 
Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «НефтеХимПромПоволжье-Сервис» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 



Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПрофРегион», ИНН 6321346717, №1714. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №114-5-Пл-21 от 28 февраля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ПрофРегион» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПоволжьеСпецСнаб», ИНН 6312196335, №1830. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №437-1-ТК-21 от 10 декабря 2021 г., уведомление № 047-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г., 

уведомление №048-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г., уведомление № 054-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, не предоставлен 

отчета о деятельности члена СРО, не представлено заявление на изменение идентификационных 

сведений, а именно: не представлена информация о местонахождении организации, 

непредоставление уведомления о фактическом совокупном размере обязательств по договорам 

строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с использованием конкурентных 

способов заключения договоров. 
Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ПоволжьеСпецСнаб» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«РегионСпецСтрой», ИНН 6319210807, №972. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №088-1-Тк-22 от 11 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО.  

ООО "РегионСпецСтро" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «РегионСпецСтрой». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 



Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«НефтеГазСервис», ИНН 6316090403, №1005. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №103-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г., уведомление №104-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО и уведомление о фактическом совокупном размере обязательств по договорам строительного подряда, 

заключенным в течение отчетного года с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

ООО "НефтеГазСервис" представило отчет о деятельности члена СРО и уведомление о фактическом 

совокупном размере обязательств по договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного 

года с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «НефтеГазСервис». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Эксплуатационная Поволжская Компания», ИНН 6311152624, №1184. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №070-1-Тк-22 от 10 марта 2022 г., уведомление №086-1-Тк-22 от 11 марта 2022 г) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО и уведомление о фактическом совокупном размере обязательств по договорам строительного подряда, 

заключенным в течение отчетного года с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

ООО "ЭксПоКом" представило отчет о деятельности члена СРО и уведомление о фактическом совокупном 

размере обязательств по договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с 

использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Эксплуатационная Поволжская Компания». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«КапиталСтрой», ИНН 6319695478, №1264. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №041-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО.  

ООО  "КапиталСтрой" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «КапиталСтрой». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехноСервис-Н», ИНН 6315594430, №1297. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №089-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г., уведомление №100-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО и уведомление о фактическом совокупном размере обязательств по договорам строительного подряда, 

заключенным в течение отчетного года с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

ООО "ТехноСервис-Н" представило отчет о деятельности члена СРО и уведомление о фактическом 

совокупном размере обязательств по договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного 

года с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ТехноСервис-Н». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Вектор-

Про», ИНН 6330081150, №1491. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №079-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "Вектор-Про" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Вектор-Про». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ГекторСтрой», ИНН 6319226645, №1517. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №066-1-Тк-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "ГекторСтрой" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ГекторСтрой». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «НОВЫЕ 

ТЕХНОЛОГИИ», ИНН 6316194924, №1550. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №097-1-ТК-22 от 11 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 



В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ВИРА-

ГРУПП», ИНН 6319225673, №1559. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №335-3-Пл-21 от 21 февраля 2022 г., акт проверки №335-4-Пл-21 от 17 марта 2022 г) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

ООО "ВИРА-ГРУПП" представило запрашиваемые сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ВИРА-ГРУПП». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 37 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Никойл», ИНН 6316232390, №1643. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №042-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "Никойл" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 37 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Никойл». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 38 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СТРОЙЛЮКС», ИНН 6311184055, №1706. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №067-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "СТРОЙЛЮКС" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 38 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СТРОЙЛЮКС». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 39 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Системы очистки воды», ИНН 6319174764, №1774. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №063-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "Системы очистки воды" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 39 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Системы очистки воды». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 40 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«ФИНЛАЙН», ИНН 6311177354, №1793. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №039-1-Тк-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

АО "ФИНЛАЙН" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении АО «ФИНЛАЙН». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 41 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭнергоРесурс», ИНН 6312131271, №1820. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №049-1-ТК-22 от 9 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "ЭнергоРесурс" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ЭнергоРесурс». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 42 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПОЖСТРОЙПРОЕКТ», ИНН 6317136932, №1826. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №075-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО "ПСП" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 42 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ПОЖСТРОЙПРОЕКТ». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 



Вопрос № 43 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

Специализированный Застройщик «Стройград», ИНН 6316269023, №1833. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №058-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен отчет о деятельности члена 

СРО. 

ООО СЗ "Стройград" представило отчет о деятельности члена СРО. 

Формулировка решения по вопросу № 43 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО Специализированный Застройщик 

«Стройград». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 44 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭлитСтройСервис», ИНН 6316235539, №1855. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №112-1-ТК-22 от 15 марта 2022 г., уведомление №077-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г., 

уведомление №078-1-ТК-22 от 10 марта 2022 г.,) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, не предоставлен 

отчет о деятельности члена СРО, несоответствие сведений о проверяемой организации информации, 

содержащейся в реестре членов СРО, а именно: не представлены документы, подтверждающие смену 

руководителя, не представлена информация о местонахождении организации. 

ООО «ЭлитСтройСервис» направил ходатайство об отложении рассмотрения дела о нарушениях. 

Формулировка решения по вопросу № 44 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «ЭлитСтройСервис» требований внутренних документов 

СОЮЗа до 31 марта 2022 г. в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного 

воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

 

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л. Г./ 

 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Савостина Е. В./ 

 

 

 

 


